Jmom dokyMeHm sbasiemcs uHmenaekmyansHol codcmbeHHocmb10

Coznacobano:

Cneuugukauus mamepuanob

R Mos. HaumeHobaHue Ouam. (M) Kon.
TPYBbI
/1 1 Tpydbl cmanbHele decwobHsie 25 100Mm
= > DN 3 xonodHodedpopmMupobaHHsie, b-32x3,5. TOCT
5
k> 550-75. 15X5M.
2 Ko6 TIo7 [ | 2 Tpydsl cmanbHble decwobHulie 250 23088m
A PP / zopsAdededopmupobarHsie. 273x10. TY M
1 15 Kpb Mp7 ‘ 5] - 14-3P-62-2002. 15X5M-Y.
— © 3NEMEHTHI TPYBONPOBOAA
% 2 : y 9] 3 Ombod kpymouzozHymsll cmansHod decwobHsId 250 8
3 N P AL npubapHod. N90-273x12. TY
a v s 1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
2 \ &L 3aznyukao dnaHuebas cmanbHas. 5-25-4,0. ATK 25 1
< 27 24.200.02-90. 15X5M.
9 =
e 7 7] S/AHLbI
5 2 e 5  ®nareu cmanbHolU npubapHol Bemeik. 25 1
,§ g // 25-40-11-1-F-32x3,5. TOCT 33259-2015. 15X5M
= S P no epynne konmpoas |V.
= g al KPEMEX
3 v q'\f'/ ] |ZL\ 6  Wnuneka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X80 8
S8 e == = 2alku M12. OCT 26-2041-96. 35X.
= 2 // \ 2| 7 MNpoknadka cnupasbHo-HaBumas CHM 25 2
23 ~ A B-3-43-4,0-3,2. 0CT 26.260.454-99. Ynaom.
e 3 i Konbuo 2padumobas doasza «padreke» u
S E [T (podonxeHue M. 12X18H10T, BHymp. koabuo uz 12X18H10T
5 S aucm 3 KNATIAHbI 7/ 3AEMEHTHI TPYEOMNPOBOAA
S5 7 g 8  3adbuxka VGF-DE1DN25 PN4O. 25 1
=2 - T 0275-{3-3296}-17/1-TM0.0/101
g OMoPb
2, 9 Onopa kopnycHaa xomymobas, 273-KX-A22, OCT 250 b
¢ 36-146-88. Cm3cn.
" [ nunbl ompeskob mpyd
Ompezok  Jluam. (Mm) Launa
3 | 1 25 100MM
5 €05 NEl 2 250 5560mm
) ‘ 3 e 3 250 2068mm
% | “y 7 S L 250 7325mm
2 | W o 5 250 5603mm
SN ,,_/ 6 250 950MM
'
I_Zj \ i 7 250 881Mm
@ o 8 250 703mm
21|
\\ v 3 ~
<
=
=
: (
: ~a \Y
g /\
- MpodonxeHue cM. ERRN
! 7$ n .
aucm 2 4 puMeyaHUs:
t 1. CmunockonupobaHule HA HA/UUE 0CHOBHbIX AezupyulUX 3neMeHmod cnedyem
» : : nodbepzams cbapHeie coeduHeHus mpydonpobodod us nezupobanHsix cmaed.
E Om: 13 | 1o | 1-6.K-21 0dkem cmunockonupobaHus b coombemembuu ¢ n. 12.3.15 TOCT 32569-2013.
o TexHon. cxema | - Kam. b3psiboonacHocmu dnoka I TpedobaHus NACE MR0103 o Hem
i Cpeda  Taxensd kamanumuseckud zasouns (TTK)| Knacce onacHocmu, epynna zopiy.| & /1IBX| Teproodpadomka cBaphbix coeduHeHud fla
E NabneHue pacyemHoe, MNa| 1,31 Kamezopus, zpynna, nodzpynna | I 5(3) | 0dbem konmpons mMydmobuix coedunerud %/ 10
= LlabneHue padoyee, Ma| 0,6 Knacc mpydonpoboda DE1 0dbem koHmpons cbapHbix coedurerud O 2 7 5 — ( 3 — 3 2 9 6 ) - 1 7 / '] — —|_ M W - M '\-| — O O 3
TeMnepamypa pacyemHas, °C|297 Mpudabka Ha Kopposu, MM | 2,0 MoonepauuoHHLIU KOHMPOAbL Hem | MsmfKen yi.f ucm | N dox. | Nodnuck | lama
) Temnepamypa padouvas, °C| 21 Tun usonsuuy HC Ynempasbykobol unu paduozpaguyeckuu % 10 Paspad. |Kucenéba j{r{%ﬁ 221019 Cmadus Nucm Nucmob®
'!E Ha nuyue cepobodopoda Hem Tun odozpeba - MazHumonopowkoBbiU UAU KANUAARPHBIT %| - Mpobepun| Kobaneb = L'ﬁ L7
; Bud ucneimaHul MpoYHoCmE U NAOMHOCML [lon. Ha zepMemuyvHoCML OnpedeneHue codepxaHus ¢eppumHol ¢pa3eid%| - H.koHmp. | MaHuH o o /) N 16
E Cnocod ucneimaHud Fudpabdnuv. MHebmam. CmunockonupobaHue % | (.npunenf Hau.cek. | Kanaued A‘/{;’f L s
Nabnenue ucneimarug, MMa 1,87 0.6 N3mMepeHue mbepdocmu %/ 100 X/




Imom dakyMeHm sbasemcs uHmennekmyansHol codcmbenHocmbio
NAO «Cnabredms-9HOC» u He nodaexum konupobaHui

U pacnpocmpaHeHul 8e3 ezo Co2AaCus,

B3am.unb.N

[Mednuck u dama

MHB.N nodn.

y

™~
A
Mpodonxerue M. —

. ®
ﬁ‘
aucm 1 _\

$n5 Kp7 MNp9

: \”\7{65

276

<>

165

18

Cneuudukayus Mmamepudnob

Mos. HauMenobaHue Ouam. (mM)  Kon.
TPYBbI
1 Tpydbl cmanbHele decuobHuie 25 100MM
xonodHodedpopmupobanHsie. 5-32x3,5. TOCT
550-75. 15X5M.
2 Tpydsl cmanbHele decwobusble 250 136LMM
zopsvedepopmMupobanHsie, 273x10. TY
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.
3NEMEHTBI TPYBONPOBOLA
3 3oeaywka $pnavuebas cmansHas. 5-25-4,0. ATK 25 1
24.200.02-90. 15X5M.
S MAHU I
& dnaHey cmanbHolU npudapHold Bemslk. 25 1
25-40-11-1-F-32x3,5. TOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne koHmpons 1V,
5 ®naoHey cmaabHoU npubapHol Bembik. 250 1
250-40-11-1-E-273x10. FOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne KoHmpons |V,
KPEMEX
6  lWnuaeka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X80 8
zalku M12. OCT 26-2041-96. 35X,
7 Wnuneka 2-1-M30x190. OCT 26-2040-96. 20X13. X190 12
2 zauku M30. OCT 26-2041-96. 35X.
8 [lpokaadka cnupansHo-Habumas CHN 25 2
B-3-43-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom.
Konbuo 2padumodan ¢ponsea «lpadnekcn u
12X18H10T, BHymp. konbuo us 12X18H10T.
9  Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHM 250 1
B-E-F-250-40. TOCT P 52376-2005. Ynaom.
| konbuo TP u 12X18H10T, BHymp. konbuo us
12X18H10T.
\T KNATIAHBI 7/ SNEMEHTBI TPYBONPOBOA
10 3adbuxka VGF-DET DN25 PNLG. 25 1
/f 0275-(3-3296)-17/1-TM0.0/101
/ OrMoPbl
11 Onopa kopnycHas xaMymobas. 273-KX-A22. OCT 250 2
;/ 36-146-88. Cm3cn.
MpodonxeHue M. fnukel ompeskob mpyd
aucm 1 Ompesok Huam. (Mm) OaunHa
1 25 100MM
2 250 7364Mm
A
‘ | bk Kpb Mp8
Z
'
25 DN
( ) Mucm
0275-(3-3296)-171/1-TM1-A14-003
Mam Ko yuf lucm | N dok. | MNodnucs | lama :




Jmom dokymeHm sbasemca uHmennekmyansHol codcmbBeHHocmblo
NAO «Chabredms-AHOCH u He nodnexum konupobaHuk

U paCNpoCMpaHEHUH des ez0 coznacus.

Bzam.uHbB.N

Modnucs u dama

AnB.N nodn.

s /\ MNpodonxeHue cM.

>

\ L aucm 4

(5]

250 DN

\
$ad Kp11 Np13

MpodonxeHue cm.
Aucm 1

lpodonxeHue cm.
N 15
0275-{3-3296)-17/1-TM1-1M4-002 A

14]

-
$n8 Kp10 Mp12 1] F P

e
fﬂ\ >

/

/

MpodonxeHue c™.
N 15
0275-{3-3296)-17/1-TM1-1U4-002

Cneuudukauua Mmamepuanob

Mos. HaumeHobaHue

TPYbbI
1 Tpydbl cmansHbie decwobHsle
xonodHodedopmMupobanHele. b-32x3,5. TOCT

550-75. 15X5M.
2 Tpydel cmankHsle decwobHsie

2opsivededopmMupobanrHsie. 5-219%10. TOCT

550-75. 15X5M-Y.
3 Tpydbl cmanbHble decwobHebie

zopsivededopmMupobaHusie. 273x10. TY
14-3P-62-2002, 15X5M-Y,
3NEMEHTHI TPYBOMPOBOLA
& Ombod kpymousozHymell cmansHoU decwobHbIl
npubaprod. M90-219x12. TY

1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
5 3aenyuwka $pnanuebas cmanbHas. 5-25-4,0. ATK

24.200.02-90. 15X5M,
6  TpolUHuk pabHonpoxodHod cmansHoU decwobHbIl

npubaprod. 219x10. TY 1468-005-01394395-98.
15X5M-Y.
T TpouHuk nepexodHeld cmansHolU decwobHbId

npubapHou. 273x12-219x10. TY
1668-005-01394395-98. 15X5M-Y.
S NAHLbI
8  ®aaHey cmansHou npubapHol Bembik.
25-40-11-1-F-32x3,5. TOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne KoHmponsa V.
9  ®dnaHeu cmanbHoU npudapHol Bembik.
250-40-11-1-F-273x10. FOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne koHmpons V.
KPENEX
10 Wnuneka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2

2alku M12. OCT 26-2041-96. 35X,
1 lWnuaeka 2-1-M30x180. OCT 26-2040-96. 35X. 2

2alku M30. OCT 26-2041-96. 35X,
12 Mpoknadka cnupanbHo-Habumas CHM

B-3-43-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99, Ynaom.
Konbuo zpadumobasn ¢ponbea «lpadaekcn u
12X18H10T, BHymp. koabyo u3 12X18H10T.

13 Tlpoknadka cnupansHo-Habumas CHM
B-E-F-250-40. TOCT P 52376-2005. Ynnom.
konbuo TP u 12X18H10T, BHymp. Konbuo u3
12X18H10T.

K/NATIAHBI / 3NEMEHTSI TPYBOMPOBOOA

14 3adbuxka VGF-DET DN25 PNLOQ.

0275-(3-3296)-17/1-TM0.0N101
15  3adbuxka VGF-DET DN250 PNLO.

0275-{3-3296)-17/1-TM0.0/101
OMNOPbI
16 Onopa kopnycHas xomymobas. 273-KX-A22. 0CT
36-166-88. Cm3cn.
O nuHel ompeskob mpyd

Ompesok  fluam. {MM) NnuHa

1 25 132MmM
200 1000mMm
200 100mMM
200 141MM
200 2776MM
200 100Mm
250 2415Mm
250 5817MM

O -1 N VT w N

Nuam. (mm)

25

200

250

200

25

200

250X200

25

250

X80
X180

25

250

25

250

250

Kon.

132MM

L1 TMmM

8232MM

M3m [Kon. yu.| /lucm | N dox.

Modnuctk

llama

0275-{3-3296)-17/1-TM1-N4-003

Nlucm




3mom dokymeHm sbademcs uHmennexkmMyansHoU codcmbeHHoCmb0
NAQ «CnhabHedmb-AHOC» u He nodnexum konupobaruw

U pdcnpocmpaHeHU des ezo0 Coz2nadcus.

B3aM.uHb.N

[Modnuck u dama

MHB.N nodn.

| &nTKp1d Npt2
|

MpodonxeHue cM. |
aucm 3 |

()/

_\-

g7

306

T

~

<>

~

MpodonxeHue cM.
N 181 Y4acmok 1
0275-(3-3296)-17/1-TM1-KU4-010

®n6 Kp9 Mp11 |

Cnewudukauus Mamepuanod

Moz. HauMeHobaHue Juam. (MM) Ko
TPYBhI
1 Tpydbl cmanbHbie decwobHsle 50 125MM
zopsvededopMupobanHbte, B-57x5. FTOCT 550-75.
15X5M-Y.
2 Tpydbl cmansHele decwobHole 250 549Lmm
zopavededopmMupobaHHeie. 273x10. TY
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.
3NEMEHTBI TPYBONPOBGLA
3 Ombod kpymouzozHymsiu cmanbHol decwobHbll 250 2
npubapHou. M190-273x12. TY
1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
L 3aznywka nobopomHEA NNOCKAS CMAALHAS. 50 1
3M-E/F-50-40. TM-06-[1TP-523 15X5M.
®NAHUDbI
5  ®nareu cmansHou npubapHol Bcmslk. 50 1
50-40-11-1-F-57x4&. TOCT 33259-2015. Cmans 20
no zpynne koHmpona [V,
6  ®naHey cmanbHoU NpubapHol BCmbIK. 50 1
50-40-11-1-F-57x5. TOCT 33259-2015. 15X5M no
zpynne kokmpoas V.
7 $naneu cmansHoU NpubapHoU Bemeik. 250 1
250-40-11-1-F-273x10. TOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne koHmpoAas 1V,
KPENEX
8  lWnunbka 2-1-M16x110. OCT 26-2040-96. X110 L
25X1M®. 2 zadku M16. OCT 26-2041-96. 30XMA.
9  Wnuneka 2-1-M16x90. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X90 L
2auku M16. OCT 26-2041-96. 35X,
10 Wnuneka 2-1-M30x180. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X180 12
2adku M30. OCT 26-20£41-96. 35X.
11 Npoknadka cnupansHo-Habumasa CHM 50 3
B-3-74-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom.
Konbyo zpadumoban ponsea «Mpadrekcy» u
12X18H10T, Brymp. konbuo uz 12X18H10T.
12 Mpoknadka cnupaasHo-Habumas CHM 250 1
B-E-F-250-40. FOCT P 52376-2005. Ynnom.
konbio TP u 12X18H10T, BHymp. konbUo U3
12X18H10T.
KANAMAHBI / INEMEHTLI TPYB0NPOBOIA
13 3adbuxka VGF-DE1DNS0 PN4LQ. 50 1
0275-{3-3296}-17/1-TM0.010"
flpodonxeHue M. Oriopb
Aucm S 14 Onopa kopnycHas xomMymobas. 273-KX-A22. OCT 250 1
36-146-88. Cm3cn.
O aunsl ompeskob mpyd
Ompesok  fluaM. {Mm) Nnura
1 50 125mMm
2 250 2084 MM
3 250 2660MM
L 250 750MM
R
. ‘
el
( ) flucm
0275-13-3296)-17/1-TM1-U4-003
W3m [Kon. yu.| iucm | N dok. | Modnucs | Aama b




Jmom dokyMeHm abasemca uHmennekmyansHot codcmberHHocmblo
NAQ «Cnabredmb-AHOC u He nodaexum konupobaHuw

U pacnpocmpaHeHuie de3 ezo Cozna.cus,

Bsam.unb.N

[Modnuck u dama

MuB.N nodn.

1362

<2>

$n3 Kpk ﬂ|35—|
/

L4

T——llimyuep A

TennoodmMeHHuka T-131

[MpadonxeHue cM.
aucm &

Cneuu¢ukauus Mmamepuanod

Mos. HaumeHobaHue Quam. (MM} Kon.
TPYBb
1T Tpybbl cmanbHele decwobHulie 250 1535mMM
zopsyededopMupobanHbie. 273x10. TY
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.
3NEMEHTHI TPYBOMPOBOLA
2 Ombod kpymousozHymbit cmaAbHOU SecuedHbId 250 2
npubapHou. M90-273x12. TY
1468-001-17192736-01. 15X5M-Y,
SNAHUb
3 ®naHey cmabHOU npubapHol Bemeik. 250 1
250-40-11-1-E-273x10. [ OCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne kKoHmpons 1V,
KPEMEX
4 Wnuneka 2-1-M30x180. OCT 26-2040-96. 20X13. X180 12
2 2alku M30. OCT 26-2041-96. 35X,
5 Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHN 250 1
B-E-F-250-40. FOCT P 52376-2005. Ynaom.
konbuwo TPI u 12X18H10T, BHymp. KoAbuo U3
12X18H10T.
Onunsl ompeskob mpyd
Ompesok  fluam. (Mm) Nauka
1 250 649MM
/;),\c) 2 250 886MmM
( ) Nlucm
02775-(3-3296)-17/1-TM1-N4-003
U3 |Kon.yu.| lucm | N dok. | Modnucs | lama >




Jmom dokyMeHm sbanemcs uHmennekmyansHoU codcmbeHHocmblo
NAQ «CnabHedmb-AHOC» u He nodnexum konupobaHuw

U PACNPOCMPGHEHUw de3 ezo CozAacus.

Bsam.unb.N

[Todnuck u dama

MHB.N noda.

-

876

[MpodonxeHue cM.

/‘ aucm 7

Cneuudukauus mamepuanob

Mos.

19

20

OnoPsI
21

Ompe
1

2
3
A
5

Wmyuy,

TEHHOOBMEHHUK% |

<2>

312

HaumeHobaHue

KAANAHbE 7/ 3NEMEHTBI TPYBOMPOBOLA
3adbuxka VGF-DETDN50 PN4O.

0275-(3-3296)-17/1-TM0.0N01

3adbuxka VGF-DETDN250 PNLO.

0275-(3-3296)-17/1-TM0.07101

Onopa kopnycHas xomymobas, 273-KX-A11, 0CT

36-146-88. Cm3cn.
Lnunsl ompezkob mpyd

30k [Jluam. (M) Nauna

ep MM

a9 Kp13 NMp17

250X150 DN

50 200MM
50 105mMm
250 260Mm
250 1700MM
250 400MM

Z)

n8 Kp1Z Mp16

50 DN

Ouam. (Mm)

50

250

250

a7 KptTipTS

Kon.

/ﬂ

Cyw. mpyd-d N 129 DN50

Cneuyugukaouus Mamepua.nob

Mos.
TPYEDI

Haumenobarue

Tpydbl cmantHble decwodHsie

zopavededopmupobaHHeie. 5-57x5. FOCT 550-75.

15X5M-4.
Tpydbl cmansHbie decwobHesle

zopadededopmupobaHHeie. 273x10. TY
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.

3JNEMEHTbI TPYBOMPOBOLA

3

Ombod kpymouzozHYmbIL cMaAbHOU SecwobHbil
npubapHol. NM90-57x6. TY 1668-001-17192736-01.

15X5M-Y.

Ombod kpymouzozHyMbIU CMAALHOU decwobHsIU

npubapHol. 90-273x12. TY

1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
3azaywka nobopomHaa NAoCKAS CMAALHAS.

3M-E/F-50-40. TM-06-4TP-523 15X5M.
Mepexod KOHUEHMPUYECKUU CMAAbHOU

decwodHbl npubapHod. M K-273x10-159x8. TY

1468-002-17192736-03. 15X5M-Y.

¢ NAHLbI

7

10

$narey cmansHoU npubapHol Bomelk.

50-40-11-1-F-57x5. FOCT 33259-2015. Cmaas 20

no zpynne koHmponsa 1V,
Pnavey cmansHolU npubapHol bemeik.

50-40-11-1-F-57x5. FOCT 33259-2015. 15X5M no

zpynne koHmpons 1V,
$naHey cmansHoU npubapHol Bemsik.

150-40-11-1-E-159x8. FOCT 33259-2015. 15X5M

no zpynne koHmpoas V.
$noHeu cmaasHol npubapHol bemeik.

250-40-11-1-F-273x10. TOCT 33259-2015. 15X5M

no zpynne koHmpons V.

KPEMNEX

1

12

3

14

15

16

Wnunska 2-1-M16x110. OCT 26-2040-96.25XTMD.

2 zauku M16. OCT 26-2041-96. 30XMA.

Wnunska 2-1-M16x90. OCT 26-2040-96. 35X. 2

zalku M16. OCT 26-2041-96. 35X.

Wnuneka 2-1-M24&x140. OCT 26-2040-96. 20X13.

2 zalku M24. OCT 26-2041-96. 35X.

Hnuaska 2-1-M30x180. OCT 26-2040-96. 35X. 2

zaUku M30. OCT 26-2041-96. 35X.
Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHI

B-3-74-4,0-3,2. 0CT 26.260.454-99. Ynnom.
Koneyo zpadumobas donvea «padrekcy,
Kapkac uz 12X18H10T, BHymp. konbwo u3

12X18H10T.
Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHM

B-3-74-4,0-3,2. 0CT 26.260.454-99. Ynnom.
koneyo zpadumabas dponsea «padaekcs u
12X18H10T, Brymp. konbuo us 12X18H10T.
Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHM
B-E-F-150-40. FOCT P 52376-2005. Ynnom.
koneuo TPI u 12X18H10T, BHymp. Konbuo u3

12X18H10T.
Mpoknadka cnupanbHo-Habumasa CHM

B-E-F-250-40.TOCT P 52376-2005. Ynnom.
koneuo TPI u 12X18H10T, Brymp. konbuo us
12X18H10T

Nuam. {mm)

50

250

50

250

50

250X150

50

50

150

250

X110

X90

X140

X180

50

50

150

250

Ken.

305MM

2360mMmM

24

Wam

Kon. y4.

flucm

N dok. | [Todnuck

fama

0275-(3-3296)-17/1-TM1-14-003

flucm




3mom dokymeHm sbasemcs uHmennekmyansHol codcmbeHHocmbio
NAD «Cnabredmb-AHOC» u He nodnexum konupobaHui

U pa.cnpocmpareHun de3 e2o0 (02AACUS.

Baam.unb.N

Modnuck u dama

AHB.N nodn.

[lnunbl ompeskob mpyd Cnewudukauus mamepuanod
R 7\’ Ompesok  fluam. (MM} Jlnuna Mos. Haumerobarue Nuam. {mm) Kon.
= 1 200 2880mMm  TPYEBDI
<11TBE7 / 2 200 1572MM 1 Tpydsl cmanbHble decwodHole 50 105mm
~ ’ 3 200 585MM ;sggaeijeq)opmupobuwble. 6-57x5. TOCT 550-75.
/ \ / b 200 640mm 2 Tpydsi cmansHele decwobHsie 200 6042MM
lleMoHmax-MoHmax 5 200 365mm zopAvededopmupobaHHsie. 5-219x10. FOCT
cyw. npudopa KWUMN 6 250 1581MmM 550-75. 15X5M-Y.
7 50 105mM 3 Tpydbl cmafbHble decwobHble 250 L766MM
zopavededopmupobaHHiie. 273x10. TY
 Mlpodonxenue o 8 250 2685mm 14-3P-62-2002. 15X5M-Y.
nuem 12 ' 3NEMEHTHI TPYBONPOBOLA
4 Ombod kpymouzoeHymuil cmansHoU decwobHeid 200 3
npubapHod. M90-219x12. TY
1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
5 3aenywka ¢paaHuebas cmansHas. 2-50-4,0. ATK 50 1
24.200.02-90. 15X5M.
6  TpoUHuk nepexodHbil cmanbHoU decwobHbI 250X200 1
npubapHou. 273x12-219x10. TY
. 1468-005-01394395-98. 15X5M-Y.
f G NAHLLbI
i 7 $naHeu cmanbHolU npubaphol Bembik. 50 1
™~ 4] 50-40-11-1-F-57x5. FOCT 33259-2015. 15X5M no
MpodonxeHue M.
zpynne KoHmpons V.
aucm 6 o 8  ®naHeu cmaasHoU npubapHoU Bemeik. 200 2
/L \ﬂ\ 200-40-11-1-E-219x10. TOCT 33259-2015. 15X5M
™~ no zpynne koHmpons 1V,
- 9  ®naHeu cmanbHoU npubapHol bemeik. 200 2
1 200-40-11-1-F-219x10. TOCT 33259-2015. 15X5M
I rvcw } no zpynne koHmpoas [V,
= g KPENEX
m| ) ¢n9 Kp12 Mplk | 10 Wnunbka 2-1-M16x90. OCT 26-2040-96. 20X13. 2 X90 L
1/\ zaiiku M16. OCT 26-2041-96. 35X.
A \K\ 11 Wnunbka 2-1-M27x170. OCT 26-2040-96. 20X13. X17¢ 24
‘”i =500 DN 2 zalku M27. OCT 26-2041-96. 35X.
o >\{ 12 Wnunexa 2-1-M27x160. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X160 24
f.ft'//"'”f 2atiku M27. OCT 26-2041-96. 35X.
’{ \ ®n9 Kp12 MpTk 13 flpoknadka cnupansho-Habumas CHIT 50 1
| B-3-74-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom.
=y 4 ong Kpl1 Mptk /FIR™, Konbuo zpadumobasn ¢onbea «padaexcy u
1 7 Azm) 12X18H10T, BHymp. kobuo us 12X18H10T,
/ - et 14 [poknadka cnupansHo-Habumas CHMN 200 b
/ / W‘ B-E-F-200-40.TQCT P 52376-2005. Ynnom.
~_ /A_ip P konbuo TPI u 12X18H10T, BHymp. konbuo us
‘7\\\ \ 7 003 12X18H10T.
<5 = poco/mxeHue CM. KANATAHBI 7/ 3AEMEHTBI TPYBOMNPOBOLA
Y nucm 8 15 3adbuxka VGF-DET DN200 PNAO. 200 1
JlEMOHME X ~MOHMA X / 0275-{3-3296)-17/1-TM0.0N101
cyw. duadppazmsl — OraPbl
/&2\_ 3 16 Onopa kopnycHas xomymebas. 219-KX-A11. OCT 200 2
0N 36-146-88. Cm3cn.
17 Onopa kopnycHas xomymobas. 273-KX-AT1. OCT 250 2
\% 36-146-88. (m3cn.
Nucm

0275-(3-3296)-17/1-TM1-U4-003 [

W3m [Kon. yu.f /lucm | N dok. | Modnuck | Lama




Jmom JokymeHm abasiemMcs UHMeANeKMyaAbHoU codcmberHocmE
NAQ «Cnabredms-AHACH u He nodaexum konupobaHuw

U pPaCNpocMpGHeHUK §e3 e2o coznacus.

S

[ onliKple Mip21 |

B3am.unb.N

Nodnuck u dama

HB.N noda.

KpT6 Mp21

—d LAk

P (6]
2R 25 DN 5

[ ®a15Kp20 Mp25 |
250X150 DN

-

{
f [ Gtk KpT9 Mp2
N

- ~Zo A
mat S o
TennoodMeHHuka T-6 /ﬁ‘\\ 8

-~ 7
™~

[TpodonxeHue cM.
aucm 7

Cyw. mpyd-8
N 179 DN50

250X200 DN
CmeueHue 27

[ on3Kpi8 Mp23_ |

7T
~[MB] 50 ON
L |

[ onizKpiT Tp22 K I’f’ .-

B

Cyw. mpyd-3_ S %

N 129 DN50

MpodonxeHue cM.
nucm 9

<

g

[ ®ai2 KpT7 Tip22 \

|\

Cneuudukayus Mamepuanob

Cneuu¢ukauus mamepuanod

Mos. HaumeHoBaHue Quam. (MM} Kon. Moz, Haumerobarue fuam. {MM) Koa.
KPEMEX TPYEBI

21 TMpoknadka cnupansHo-Habumas CHI 25 i 1 Tpydsl cmanbHele decwobHuie 25 100mMM
B-3-43-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom xonodHodepopmupobanusie. b-32x3,5. FACT
konbuo zpapumebas ponsza «padrexe» u 550-75. 15X5M.
12X18H10T, Brymp. koneuo u3 12X18H10T. 2 Tpydel cmanbHele decwobrele 50 831MmM

22 MNpoknadka cnupansHo-Habumas CHI 50 2 zopsvededopmupodanHsie. 5-57x5. TOCT 550-75.

B-3-74-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom. 15X5M-4.

Konbuo zpadumobas ponbea «padnexcy, 3 Tpydsl cmansHble decwobHele 250 3186MM
Kapkac us 12X18H10T, Buymp. konsuo u3 eopaiededopmMupobanksie. 273x710. TS

12X18H10T. 14-3P-62-2002. 15X5M-Y.

23 Mpoknadka cnupanbHo-Habumas CHN 50 L 3NEMEHTHI TPYBONPOBOLA
B-3-74-4,0-3,2. 0CT 26.260.454-99. Ynnom. L Ombod kpymouzozHYmbIU cmanbHoU decwobHsId 50 2
KONbLO zpadumobas ¢onbea «padaekcy U npubapHou. M90-57x6. TY 1468-001-17192736-01.
12X18H10T, BHymp. Koabuo uz 12X18H10T. 15X5M-4. ) ) )

24 Tpoknadka cnupanbHo-Hadumas CHI 150 1 5 Ombod KPYmou30zHYMbIU Cma.AbHOU decwobrbil 250 b
B-E-F-150-40. [OCT P 52376-2005. Ynnom. ?522056*10‘;-7'17;3207-32;351121-5;9“ .

I;;Ql,lz;_%g?r U 1ZX1BHI0T, Brymp. konbuo u3 6  3aenyuka dnaHuebas cmansHas. 5-25-4,0. ATK 25 ]

25 Mpoknadka cnupansHo-Ha.bumas CHM 250 2 7 54‘200'02'90' 15X5M. 50 )
BE-F-250-40 OCT P 52376-2005. Ynnom. aznyuka NobopomHas NAOCKAR CMAALHAS.
konbuo TP u 12X18H10T, BHymp. KoAbuo U3 3N-E/F-50-40. TM-06-1TP-523 15X5M.
12X18H10T ' 8 Tllepexod KOHUEHMPUYeCkuU cmaAbHou 250X15¢ 1

' decwobHuid npubapHou. MM K-273x10-159x8. TY
KNANAHbI / INEMEHTbI TPYBONPOBOA 1468-002-17192736-03 T5X5M_Y,

26 3adbuxka VGF-DETDNZ5 PNAD. 25 1 9  Mepex0d 3KCUueHMPUYeCKUU cmansbHol 250X200 [
0275-(3-3296)-17/1-TM0.0/101 SecwobHbld npubaprod. M 3-273x12-219x10. TY
0275-(3-3296)-17/1-TM0.0A01 10 TpodHuK pabHonpoxodHod cmabHoU SecwoBHbId 250 L

28 3adbuxka VQF-DETDN250 PNAD. 250 ! npubapHol. 273x12. TY 1468-005-01394395-98,
0275-(3-3296)-17/1-TM0.0/101 15X5M-Y.

OnaPbl S NAHLUbI
29 Onopa nod omdd ombodob. 00T-273-150. 1 11 $naneu cmansHoU npubapHol Bemelk. 25 1
TM-06-HKP-543. BCm3cn-5. 25-40-11-1-F-32x3,5. FOCT 33259-2015. 15XSM
[lnukbl ompeskob mpyd no zpynne KoHmMpoAs V.
Ompesok  fluam. {Mm) Inuna 12 Pnauey cmansHol npubapHol Bemsik. 50 2
1 25 100MM 50-40-11-1-F-57x5. FOCT 33259-2015. Cmans 20
2 250 250MM no zpynne kowmpoas 1V,
13 dnaueu cmansHou npubapHou Brmeik. 50 2
2 25500 172971”” 50-L0-11-1-F-57x5. FOCT 33259-2015. 15X5M no
i zpynne KoHmponsa V.
5 50 LLOMM 14 dagHey cmabHol npubapHol Bemeik. 150 1
6 250 163MM 150-40-11-1-E-159x8. FOCT 33259-2015. 15X5M
7 250 1285MM No zpynne KoHMpoAs V. )
8 50 105mm 15 $nakey cmanbHol npubapHou Becmeik. 250 2
250-460-11-1-F-273x10. TOCT 33259-2015. 15X5M
9 50 160mm no zpynne KoHmpons 1V.
10 250 698mMM KPETEX
16 Wnunoka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X80 8
zauku M12. 0CT 26-2041-96. 35X.
17 Wnunska 2-1-M16x110. OCT 26-2040-96. X110 8
25X1IM®. 2 zauku M16. OCT 26-2041-96. 30XMA.
18 Wnunbka 2-1-M16x90. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X90 8
zauku M16. OCT 26-2041-96. 35X.
19 llnuabka 2-1-M24Lx140. OCT 26-2040-96. 20X13. X140 8
2 zoku M24. OCT 26-2041-96. 35X.
20 Wnuaeka 2-1-M30x180. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X180 24
zatku M30. OCT 26-2041-96. 35X.
Nlucm
: 027715-(3-3296)-17/1-TM1-U4-003 [
3m |Kon.yu.| lucm | N dok. | Modnucs | lama




Jmom dokymeHm AbAfemMCA uHmMeAnekmydasHoU codcmBeHHOCMbI0
NAO «Cnabrepms-AHOC» u He nodnexum konupobaHuw

U PacnpocmpaHeHuw 5e3 ezo co2Adcus.

B3am.unb.N

flodnuce u dama

AHB.N nodn.

3714

I

i

iy
d

- MpodonxeHue M.

aucm 8

-

ZiJN

RasToT]

5

4

Cheuudukauus mamepuanob

Mosz. HaumeHobaHue Ouam. (MM} Kon.
TPYEL
1 Tpydsi cmaneHsie decwobHbie 25 100mMm
xonodHodepopmupobarHbie. b-32x3,5. TOCT
550-75. 15X5M.
2 Tpydel cmanbHble decwobHbie 250 12764 MM
2opsdededopmupobarneie. 273x10. TY
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.
3NEMEHTHE TPYBONPOBOAA
3 Ombod kpymousoeHymbIl cmanbHol decwobHsil 250 5
| npudaprol. N90-273x12. TY
1 1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
L 3aenyuxao pnaHuedas cmansHasn. 5-25-4,0. ATK 25 1
24.200.02-90. 15X5M.
¢ NAHUDI
5  ®naHeu cmansHol npubapHol Bomelk. 25 1
25-40-11-1-F-32x3,5. FOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne koumpons 1V,
KPEMEX
6  Wnuneka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X80 8
zatku M12. OCT 26-2041-96. 35X.
7 TMlpoknadka cnupansHo-Habumas CHM 25 2
B-3-43-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom.
Konbuo zpagumobas ¢onbeza «papaexc» U
12X18H10T, BHymp. konbuo us 12X18H10T
KAATMAHbI 7/ 3NEMEHTHI TPYE0MNPOBOOA
8  3adduxka VGF-DE1DN25 PN&LO. 25 1
0275-(3-3296)-17/1-TM0.0N101
ONAPLl
9  Onopa kopnytHas xomymobas. 273-KX-A11. OCT 250 3
36-146-88. Cm3cn.
O AuHbl ompe3kob mpyd
Ompeszok  fluam. (Mm) OauHa
1 25 100Mm
2 250 4791MM
3 250 4633MM
A 250 3340Mm
MpodonxeHue cM.
Aucm 10
( ) flucm
0275-(3-3296)-17/1-TM1-14-003
W3m [Kon. yu.| ucm | N dok. | Modnuck | lama g




Imom dokyMeHm fBAsieMcA UHMEANEKMYAALHOU CODCMBeHHOCMbI0
NAO «Caabregms-9HOCH u He nodaexum konupobaHuk

U pacnpocmpaHeHuis des3 ezo ozAacus.

B3am.unb.N

Modnuce u dama

AuB.N noda.

1630

foum
\\ }

flpodonxeHue cM.
aucm 1

~

Cheyudukauus Mamepuaiob

Mos. HoumeHobaHue Quam. (mM)  Kon,
TPYBLI
1 Tpuds cmanbHble decwobHble 25 200mMm
xonodHodedpopmupobaHHbie. b-32x3,5. TOCT
550-75. 15X5M.
2 Tpydsl cmanbHele decwobrbie 250 19469MM
zopsivedepopmupobarHeie, 273x10. TY
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.
INEMEHTS TPYBONPOBOAA
& 3 Ombod kpymouzozHYmbIU cMaAbHOU decwobHsil 250 5
npubaprou. N90-273x12. TY
\. 1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
L 3azayuka ¢pnaHuebas cmansHasn. 5-25-4,0. ATK 25 2
lNpodonxeHue cm. w 24.200.02-90. 15X5M.
S NAHUBI
5 @naHey cmansHol npubapHol bembik. 25 2
25-40-11-1-F-32x3,5. FOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne konmpons IV,
KPEMEX
6 Wnunbka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X80 16
eauku M12, OCT 26-2041-96. 35X.
7 MMpoknadka cnupansHo-Habumas CHN 25 L
B-3-43-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom.
K0/by0 2padumobasn ponvza «f padnekcy u
12X18H10T, Brymp. konbwo us 12X18H10T
KNATIAHbI / 3NEMEHTHI TPYEONPOBOLA
8  3adbuxka VGF-DET DN25 PNLQ. 25 2
0275-(3-3296)-11/1-TM0.0/101
OMNOPb!
9  Onopa kopnycHas xomymobas. 273-KX-A22. OCT 250 2
36-146-88. Cm3cn.
10 Onopa kopnycHas xoMymobasa. 273-KX-A11. 0CT 250 1
36-146-88. Cm3cn.
: LnuHel ompeskob mpyd
e Ompesok  [fluam. (mM)  Lnuka
1 25 100mMm
2 250 8000Mm
3 250 880mMm
A 250 800MM
5 250 390mMM
6 250 9L01MM
1 25 102Mm
) ( ) Nucm
0275-(3-3296)-11/1-TM1-N4-003
Wam [Kon. yuf lucm | N dok. | Modnucs | lama 10




JImom dokyMerm sbasemcs uHmennekmyanbHoU codcmbeHHoCMbio
NAQO «Cnabredms-AHOC» u He nodnexum konupobaHukw

U PACNPOCMPOHEHUH de3 220 C0ZAUCUS.

Bsam.unub.N

Mednucs u dama

MHB.N noda.

MpodonxeHue cM,
aucm 10

276

)

165

18

e

,/\4 1 [ oS KaT T
;QK@

3= 378

Cneuudukayus mamepuanob

Mos. HaumeHobaHue OQuam. (MM} Kon.
TPYBH

1 Tpydsl cmanbHble decwodHbie 25 204Mm
xonodHodedopmupobanHbie. 5-32x3,5. MFOCT
550-75. 15X5M.

2 Tpydsl cmansHble decwodHbie 250 24194 M
2opayvededopmupabarHsie, 273x10. TY M
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.

3NEMEHTHI TPYBOMNPOBOLA

3 Ombod kpymousozHymbIU cmansHOU decwobHeIld 250 A
npubapHou. M90-273x12. TY
1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.

4L 3aznywka ¢aaHuebas cmaneHas. 5-25-4,0. ATK 25 2
24.200.02-90. 15X5M.

S/TAHLUDI

5  ®naHey cmansHol npubapHol Bemsik. 25 2
25-40-11-1-F-32x3,5. TOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne KoHmpons |V,

6  PnaHeu cmansHoG NpubapHou Brmbik. 250 1
250-40-11-1-E-273x10. [OCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne KoHmpoAs [V,

KPENEX

7 Wnunbka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2 X80 16
2alku M12. OCT 26-2041-96. 35X

8  Wnunbka 2-1-M30x190. OCT 26-2040-96. 20X13. X190 12
2 2alku M30. OCT 26-2041-96. 35X.

9  Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHI 25 4
B-3-43-4,0-3,2. 0CT 26.260.654-99. Ynnom.

K0nbuo zpadumodas ponbea «Mpadnekcn u
12X18H10T, Brymp. konbuo uz 12X18H10T.

10 Mpoknadka cnupansHo-Haobumasn CHMN 250 1
B-E-F-250-40. TOCT P 52376-2005. Ynnom.
konbuo TPI u 12X18H10T, BHymp. konbuyo us3
12X18H10T.

KNAMAHbI / 2AEMEHTBI TPYBOMNPOBOLA

11 3adbuxka VGF-DE1DN25 PN4O. 25 2

0275-{3-3296)-17/1-TM0.0/101
OnoPul
12 Onopa kopnycHas xoMmymobas. 273-KX-A22. OCT 250 3
36-146-88. Cm3cn.
[lnunHbl ompeskob mpyd
Ompeszok  fluam. (Mm) Nnuxa
1 25 102mMM
2 250 3900MM
3 250 1625MM
A 250 5194 MM
5 250 1625mMM
6 250 11850mMm
) w) 7 25 102mm
I'Ipoaonx(éHue M.
aucm 2
( ) fucm
0275-{3-3296)-17/1-TM1-N4-003
Wam JKon. yy.} lucm | N dok. | Modnuck | lama !




3mom dokymeHm sbasemcs UHMeNneKmyansHou codcmberHocmbk

MAQ «Cnabredpms-AHOC» U He nodaexum KonupoBaHUK

U pacnpoCmpaHeHU de3 ezo coznacus.

B3aaM.uHb.N

Modnucs u dama

MuB.N nodn.

MpodonxeHue c™.

aucm 7 -ux_,_‘__<

P

MpodonxeHue cm.

aucm 13

Cneuu¢ukauus Mmamepuanod

Mos.

TPYBL
1

HaumerobaHue

TpySel cmansHele decwobHsle
zopsivedegopMupobarneie. b-219x10. FOCT

550-75. 15X5M-Y.
Tpydbl cmansHele decwobHele

zopayededopmupobannbie. 273x10. TY
14-3P-62-2002. 15X5M-Y.

JNEMEHTHI TPYBONPOBOOA

3

Ombod kpymouzoeHymbll cmaAbHoU decwobHbd
npubaprol. M90-219x12. TY

1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.
0mbBod kpymousozHYmeId cmanbHol decwobHsld

npubaprol. N160-273x12. TY

1668-001-17192736-01. 15X5M-Y.
Ombod kpymouzozHymbIl cmansHoU SecwobHbiu

npubapHol. N90-273x12. TY

1468-001-17192736-01. 15X5M-Y,
Mepexod KOHUEHMPUYECKUU cmanLHod

JecwobHud npubapHou. M K-273x12-219x10. TY
1468-002-17192736-03. 15X5M-Y.

OMOPbI

7

L AuRe

Onopa mpydonpoboda bepmukansHas
xoMymobas. 0BX 219. TM-06-HKPT-002 Wsm.1
Cmanes 20.

Onopa kopnycHas xomymobas. 273-KX-A11 OCT
36-146-88. Cm3cn.

Onopa mpydonpobeda bepmukansHas
xoMymobas. 0BX 273. TM-06-HKPT-002 Usm.1
Cmane 20.

ompeskob mpyd

Ompezok  duam. {MM) Nauna

1

(ol e < T B Y " )

250 455mM
250 4220MM
250 L616MM
200 1929MmM
200 1742mMm
200 1510MM
200 1094Mm
200 L691MM
200 14:25MM

Nuaw. {Mm)

200

250

200

250

250

250X200

200

250

Kon.

12390MmM

9291MM

W3m

Kon. yu.

flucm

N dok.

Modnuce

Nlama

0275-(3-3296)-17/1-TM1-14-003

flucm

12




3mom dokymeHm abasgemcs uHmennekmyansHot codcmberHocmeio
NAQ «Cnabredpmb-AHOC» u He nodnexum konupobaHui

U pacnpocmpaHeHUo de3 ezo coznacus.

B3aM.unb.N

[Modnuck u dama

MHB.N nodn.

3750

<l|.>

™~

L

AN

o
=

25 DR ¢

16 Kp9 p12

200 DN

| a7 Kp10 Mpt3

aucm 12 ‘

07 Kpll 1p 3

L
el
—

I

;%/l

a7 Kp10 Mp13

$n7 Kp10 Mp13

D

f/D

P

e
| @n8KplMMpth

S
Wmyuep NEW6
KonouHel K21

[aunel ompeskob mpyd

Ompesok

1

Juam. (Mm)

25

200
200
200
200
200
200

~1 O U B W

LNauna
100MM
200MMm
5942MM
3151MmM
3073Mm
3560MmM
LT5MM

Cneuudpukauus mamepuanob
Mos.
TPYEBHI

HaumeHobaHue Ouam. (Mm)

1

Tpydbl cmanbHble JecwobHblie

25

xonodHodepopmupobaHHsie. B-32x3,5. FOCT

550-75. 15X5M.
Tpydbl cmanbHbie JecwobHslie

zopsvededopmupobaHHeie. 5-219x10. FOCT
550-75. 15X5M-4.

3NEMEHTHI TPYBOMNPOBOLA

3

Ombod kpymouzozHYmbLIU cmansHOU JeCiuoBHbIL
npubapHol. M90-219x12. TY
1468-001-17192736-01. 15X5M-Y.

3aznyuwka ¢narueban cmansHas. 5-25-4.0. ATK

24.200.02-90. 15X5M.

llepexod koHUeHMPUYeCcKUl cmansHoU
SecwobHeid npubapHol. M K-325x12-219x10. TY
1468-002-17192736-03. 15X5M-Y.

SNAHLbI

6

$naHey cmansHoU npubapHol Bembik,
25-40-11-1-F-32x3,5. TOCT 33259-2015. 15X5M
no gpynne koHmponAs V.

PnaHey cmaabHou npubapHol bombik.
200-40-11-1-F-219x10. FOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne KoHmpons IV.

$naHey cmanbHoU npubapHol Bemeik.
300-40-11-1-E-325x12. TOCT 33259-2015. 15X5M
no zpynne koHmpons IV.

KPENEX

9

10

1

12

13

14

Wnunbka 2-1-M12x80. OCT 26-2040-96. 35X. 2

zauku M12. OCT 26-2041-96. 35X.
Wnuabka 2-1-M27x160. OCT 26-2040-96. 35X. 2
zalku M27. OCT 26-2041-96. 35X.
Wnuabka 2-1-M30x180. OCT 26-2040-96. 20X13.

2 zalku M30. OCT 26-2041-96. 35X,
Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHMN

B-3-43-4,0-3,2. OCT 26.260.454-99. Ynnom.
Ko/nbuo zpagumobas ¢ponbea «lpadpnekcy u
12X18H10T, BHymp. konbyo us 12X18H10T.
Mpoknadka cnupansHo-Habumas CHI
B-E-F-200-40. TOCT P 52376-2005. Ynnom.
koneuo TP u 12X18H10T, BHymp. konbuo us

12X18H10T.
Mpoknadka cnupansbHo-Habumas CHI

B-E-F-300-40. TOCT P 52376-2005. Ynnom.
kKonbuo TPF u 12X18H10T, BHymp. konbuo us
12X18H10T.

KNATIAHBl 7/ 3NEMEHTHI TPYBOMNPOBOAA

15

16

1

onapbl

18

19

3adbuxka VGF-DET DN25 PN&O.
0275-(3-3296}-17/1-TM0.0/101
Knanax odpamubil VCSF-DET DN200 PN4D

0275-(3-3296}-17/1-TM0.0102
3adbuxka VGF-DE1 DN200 PNZO.

0275-(3-3296)-17/1-TM0.0N101

Onopa mpydonpoboda Bepmukabkas xomymobas.
0BX 219. TM-06-HKPT-002 M3m.1. Cmaas 20.
Onopa kopnycHas xomymobas. 219-KX-A11. OCT
36-146-88. Cm3cn.

200

200

25

300X200

25

200

300

X80

X160

X180

25

200

300

25

200

200

200

Kon.

100MM

16399MmM

—

48

16

H3m

Kon.yu | lucm | N dok.

Modnucs | lama

0275-(3-3296)-17/1-TM1-1N4-003

Nlucm

13




